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A T A S  

 

ATA DE PLENÁRIO 

 

ATA DA 037ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 
3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 06 DE MAIO DE 2021 
PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 

 
Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. deputados: Ada Faraco De Luca – Ana Campagnolo - Bruno Souza - 

Coronel Mocellin – Dirce Heiderscheidt - Dr. Vicente Caropreso - Fabiano da Luz – Felipe Estevão–Fernando Krelling - 

Ismael dos Santos – Ivan Naatz - Jair Miotto - Jean Kuhlmann - Jerry Comper – Jessé Lopes - João Amin – José Milton 

Scheffer – Kennedy Nunes - Laércio Schuster - Luciane Carminatti – Marcius Machado - Marcos Vieira – Marlene Fengler – 

Maurício Eskudlark - Mauro de Nadal – Milton Hobus – Moacir Sopelsa - Nazareno Martins – Neodi Saretta – Nilso Berlanda 

- Padre Pedro Baldissera - Paulinha - Ricardo Alba – Rodrigo Minotto – Sargento Lima - Sergio Motta – Silvio Dreveck – 

Volnei Weber. 

PRESIDÊNCIA – Deputado Nilso Berlanda 

DEPUTADO NILSO BERLANDA(Presidente) – Abre os trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura da 

ata da sessão anterior para aprovação e a distribuição do expediente aos senhores deputados. 

********** 

Breves Comunicações 

DEPUTADO RICARDO ALBA (Orador) – Afirma que o mundo vive um novo tempo, o tempo da tecnologia, 

que é o presente e o futuro. E Santa Catarina já é reconhecida por ter polos tecnológicos, como Blumenau, Florianópolis e 

Joinville. Menciona quais as vantagens de se investir em tecnologia e em software: é uma indústria limpa, não polui o meio 

 
DIRETORIA LEGISLATIVA 

 
Coordenadoria de Publicação: 

Responsável pela editoração, 
diagramação e por tornar público os 
atos da Assembleia Legislativa. 
 
 

Coordenadoria de Taquigrafia  
do Plenário: 

Responsável pela composição e 
revisão das atas das sessões 
ordinárias, especiais, solenes e 
extraordinárias. 
 
 

DIRETORIA DE TECNOLOGIA  
E INFORMAÇÕES 

 
Coordenadoria de Divulgação  

e Serviços Gráficos: 
Responsável pela impressão. 

 

DIÁRIO DA ASSEMBLEIA 

EXPEDIENTE 

 

 
 

Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina 
Palácio Barriga Verde - Centro Cívico Tancredo Neves 
Rua Dr. Jorge Luz Fontes, nº 310 - Florianópolis - SC 

CEP 88020-900 - Telefone (PABX) (048) 3221-2500 
Internet: www.alesc.sc.gov.br 

 
IMPRESSÃO PRÓPRIA - ANO XXIX 

NESTA EDIÇÃO: 12 PÁGINAS 
 

 
 
 

ÍNDICE 
 

ATAS....................................... 2 

ATA DE PLENÁRIO .................... 2 

ATOS INTERNOS ................. 10 

PORTARIAS ............................. 10 

REDAÇÃO E RELATÓRIOS 10 

REDAÇÕES FINAIS .................. 10 

 



25/05/2021 DIÁRIO DA ASSEMBLEIA - SC – NÚMERO 7.857 3 

 

 
Diário Oficial assinado eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil, em conformidade com a MP nº 2200-2, de 2001 e a Resolução nº 006, de 2009.  
 Coordenadoria de Publicação - Sistema Informatizado de Editoração 

ambiente; gera uma alta empregabilidade dos jovens, paga muito bem, acima da média, e há uma facilidade de se fazer o 

trabalho a distância, em homeoffice. Constata que, somente em Blumenau, são 711 empresas no segmento de tecnologia, 

e em 2020, o setor faturou R$1,5 bilhão só nesse município. É um movimento de tecnologia iniciado nos anos 70, com 

empresas como a Acetil, que foi o maior bureau de serviços da América Latina e criador do Fácil, o primeiro editor de texto 

do Brasil. Ressalta que na FURB houve o quarto Curso de Computação do País, na década de 70, e nos anos 80, o 

primeiro software brasileiro, com janelas sobrepostas, da WK Sistemas, foi premiado nacionalmente e tornou-se o primeiro 

produto nacional em Windows. Registra que o polo do software é o médio vale do Itajaí, o Vale do Software.  

Aborda a falta de mão de obra nesse segmento, e muitas empresas acabam oferecendo cursos gratuitos 

para formar jovens para o mercado de trabalho. Cita o ProgramaEntra21, iniciado anos atrás, que é o curso para formação 

de jovens para o mercado de tecnologia. O Governo do Estado, através da Fapesc, manteve um convênio com o 

ProgramaEntra21, que obteve recursos no valor de R$800 mil, em 2019, e R$900 mil em 2020. 

Lança a ideia de nomear Vale do Software, o médio vale do Itajaí, assim como há, na Califórnia, o Vale do 

Silício, que aglomera as empresas de tecnologia do mundo inteiro. Entende que se faz necessário fortalecer as empresas 

de software, pela riqueza que geram em Santa Catarina, mas também fomentar a criação de novas empresas. Diz que o 

Governo, através do Badesc, da Fapesc, da Secretaria de Desenvolvimento Econômico, deve fazer a estruturação desse 

vale. [Taquígrafa: Eliana] 

DEPUTADO MARCIUS MACHADO (Orador) – Inicia com apresentação de vídeo sobre a serra catarinense, 

mostrando as belezas da cidade de Bom Jesus da Serra. 

Solicita apoio ao Conselho Regional de Medicina - CRM, para que sejam retomadas as atividades do 

Hospital de Alfredo Wagner, justificando que a comunidade se organizou, pintou, reformou a unidade. E também já foi 

destinado recurso para o uso de energia solar, que gera economia, mas o CRM interditou o local. Explica que as lideranças 

municipais já regularizaram a documentação que estaria com problemas. Pede ao CRM, de forma veemente, que avalie 

liberar o Hospital, pois o mesmo fechado está prejudicando a população. Comenta, também, que a nova ala do Hospital 

Tereza Ramos, em Lages, já está pronta, e que já iniciou a higienização do local e a contratação de funcionários. Ressalta 

que são mais 20 leitos de UTI disponíveis para salvar vidas. 

Deputado Dr. Vicente Caropreso (Aparteante) – Parabeniza o Deputado pelo pronunciamento, e salienta que 

ontem pediu que esses processos em relação a Alfredo Wagner fossem agilizados, dentro das regras, mas demonstra 

solidariedade ao pleito daquele município.  

Deputado Rodrigo Minotto (Aparteante) – Cumprimenta o Deputado pelo vídeo, pois o mesmo valoriza as 

belezas catarinenses, que devem ser divulgadas para o povo brasileiro. 

Deputado Nilso Berlanda (Presidente) – Destaca que, inclusive, prevendo uma possível neve na serra 

catarinense. [Taquígrafa: Ana Maira]  

DEPUTADO DOUTOR VICENTE CAROPRESO (Orador) - Tece comentários a respeito da quebra de 

patentes ao recordar do seu mandato como Deputado Federal, como a CPI dos Medicamentos, que resultou entre outros 

pontos positivos a introdução da política de remédios genéricos no Brasil. Fala da pressão das grandes multinacionais 

que faziam lobby na imprensa nacional para amendrontar a população que deveria comprar medicação de tais e tais 

laboratórios farmacêuticos, o que elevava os preços dos medicamentos para o cidadão, bem como para o Ministério da 

Saúde. Assim, o Brasil foi exemplo para outros países por quebrar a patente de medicamentos, e cita o barateamento 

para o tratamento da AIDS. Enaltece a posição do Presidente dos Estados Unidos, Joe Biden, o qual disse que envidará 

todos os esforços para quebrar as patentes de vacinas contra a Covid-19, bem como remédios eficientes no combate a 

essa doença.   
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Encerra seu pronunciamento, falando sobre pesquisas científicas que um país deve envidar para encontrar 

soluções no combate a epidemias, ressaltando a importância de se criar um fórum para debater esse tema e averiguar 

todos os trâmites de pesquisas científicas que estão sendo realizadas no Estado de Santa Catarina e, assim, poder dizer 

que o Estado tem tecnologia, recursos humanos capacitados para enfrentar situações difíceis, como a pandemia que se 

vivencia atualmente. [Taquígrafa: Sílvia] 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Orador) - Faz um contraponto à fala do Presidente Bolsonaro, o qual diz 

que o Brasil está quebrado e que não tem o que se fazer, discordando por entender que nenhuma liderança pública pode 

desistir de lutar e se conformar, pois a pandemia é mundial, e todos os países estão buscando formas para enfrentar esse 

momento crítico na saúde e na economia. 

Lembra que a Ciência criou vacinas em tempo recorde, que vários países buscaram soluções no 

enfrentamento da pandemia e que esqueceram as diferenças internas e externas para encontrar alternativas ousadas, 

inteligentes, criativas na economia, com alguns resultados rápidos e outros mais devagar, mas todos no caminho da 

recuperação econômica. Mas, no Brasil, se observa um processo na contramão, como o abandono da capacidade de se 

reinventar, que é uma das peculiaridades do país.  

Fala sobre a crise de 1929, quando o Brasil foi um dos países que melhor respondeu ao momento difícil 

naquela época, foi elogiado por lideranças do mundo inteiro, entendendo o mérito como de Getúlio Vargas, sendo que a 

partir de 1932 o Brasil apresentou o maior crescimento do PIB mundialmente, e que se manteve no mesmo patamar nas 

décadas de 70 e 80, porém nos dois últimos governos isso não aconteceu. Cita que a obtenção do sucesso no crescimento 

se deu por colocar na mesma mesa três elementos fundamentais, que foram o Estado, os empregadores e os 

trabalhadores. Enfatiza que o neoliberalismo desmontou o que o Brasil tinha de mais valioso, o diálogo e a cooperação 

entre Estado, empresariado e trabalhadores. Entende que o os neoliberais pregam o Estado mínimo, mas a pandemia 

mostrou o contrário ao indagar como estaria o mundo sem a decisão do Estado, como estaria o Brasil sem o SUS, e diz que 

os empresários brasileiros foram abandonados à própria sorte, os trabalhadores perdendo direitos desde 2016. Enfatiza 

que é o momento de discutir nacionalmente com empresários e trabalhadores sobre os destinos do país, pois a História 

mostra que esse é o melhor caminho para encontrar soluções. Ressalta que as pessoas podem pensar diferente, mas que 

a polarização de ódio e raiva não é normal. [Taquígrafa: Sílvia] 

********** 

Partidos Políticos 

Partido: PP 

DEPUTADO SILVIO DREVECK (Orador) - Comenta que Santa Catarina possui uma economia diversificada, 

mão de obra qualificada e está em sexto lugar no PIB do País, bem como na contribuição de impostos. Refere-se ao norte e 

ao planalto norte de Santa Catarina como uma região de grande potencial, principalmente no agronegócio, porém, são 

regiões pouco reconhecidas.  

Relata que, nos últimos meses, há uma procura de empreendedores em vários municípios do planalto norte, 

mas, ao mesmo tempo, existe uma dificuldade no que diz respeito a dar uma infraestrutura adequada para a instalação 

dessas empresas, principalmente em relação às rodovias. Ressalta a necessidade de que haja agilidade, por parte do 

Governo Estadual, para permitir a instalação dessas empresas, dando condição de autorização e realizando investimento 

em determinadas rodovias, para permitir a instalação dessas empresas.  

Discorre sobre o Custo Brasil, que tira a competitividade, ao mesmo tempo em que também tira renda e 

empregos, não somente no sistema viário. Questiona o motivo de não implantar ferrovias no país, já que os países 

desenvolvidos utilizam esse meio. Informa que o transporte ferroviário é capaz de gerar menos custos, gerar mais 
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impostos, agregar valor e permite que o Estado tenha uma receita melhor, resultando em mais recursos para educação, 

saúde e segurança. 

Finaliza, alertando que, se o Brasil não tem condições de investir nesses setores, o faça para quem 

tem, de forma regulamentada, com agências reguladoras, para que o País possa voltar a crescer e se desenvolver. 

[Taquigrafia: Northon] 

Partido: PSL 

DEPUTADO RICARDO ALBA (Orador) – Comenta sobre a matéria veiculada hoje pela manhã no Bom Dia 

Santa Catarina, que sequer chegou a este Parlamento, de que a Governadora Daniela vetou o Projeto que destinava recursos 

para as rodovias catarinenses. Mostra-se irritado com tal veto e questiona qual foi a justificativa para a decisão. Diz que o veto 

não pode ser baseado em argumentos de inconstitucionalidade, pois emendas ao Orçamento é prerrogativa do Parlamento.  

Discorre sobre a aprovação dos recursos por este Parlamento e diz que o ato não é inconstitucional, 

citando a Constituição Estadual e Federal. Lembra que a rodovia BR–470 é vital para o escoamento de produção 

catarinense e se faz necessário, urgentemente, a duplicação e melhorias na mesma para evitar mais mortes de 

cidadãos catarinense nesta rodovia.  

Deputado Nilso Berlanda (Aparteante) – Parabeniza o Deputado pela fala e estranha o ato da Governadora, 

e diz que é necessária a duplicação da BR–470 para logo resolver este problema.   

Deputada Marlene Fengler (Aparteante) – Fala do trabalho em parceria com a Bancada do oeste para a 

divisão dos recursos para revitalização também da BR–163 e mostra-se decepcionada com o veto da Governadora.  

Deputado Rodrigo Minotto (Aparteante) – Lembra que a Assembleia Legislativa autorizou o Governo a usar 

os recursos, mas agora o próprio Governo Estadual vetou a si mesmo. Diz que não entende, e metaforicamente, acredita 

que isso seja uma retaliação ao Governo Federal dos cortes de recursos ao Estado. [Taquigrafia: Guilherme] 

********** 

Ordem do Dia 

DEPUTADO NILSO BERLANDA  (Presidente) - Dá início a pauta da Ordem do Dia. 

Esta Presidência comunica que a comissão de Constituição e Justiça apresentou parecer contrário aos 

Projetos de Lei n.s: 0121/2021 e 0320/2019. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 0106/2021. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam com se encontram. 

Aprovada. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 0137/2021. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam com se encontram. 

Aprovada. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 0316/2020. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam com se encontram. 

Aprovada. 
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Pedido de Informação n. 0321/2021, de autoria do Deputado Ivan Naatz, solicitando, ao Secretário de 

Estado da Educação, informações acerca dos pagamentos de dívidas de contratos atrasados pagos pela Secretaria de 

Estado da Educação no período de 01/01/2020 até 01/05/2021. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0322/2021, de autoria do Partido dos Trabalhadores (PT), solicitando, ao 

Presidente do IMA, informações acerca da Licença Ambiental de Instalação do empreendimento Costão dos Atobás. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0323/2021, de autoria do Deputado Ivan Naatz, solicitando, ao Secretário de 

Estado da Educação, informações acerca das obras de revitalização e reforma da Escola de Educação Básica Deputado 

Abel Ávila dos Santos de Ascurra. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0324/2021, de autoria do Deputado Marcius Machado, solicitando, à secretária de 

Estado da Saúde, informações acerca das ações que serão feitas para a Semana de Conscientização sobre a Intolerância 

ao Glúten, à Lactose e Alergia à proteína do leite de Vaca em Santa Catarina. 

Em discussão. 

Discutiram a presente matéria os srs. Deputados Marcius Machado e Ada De Luca.  

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0325/2021, de autoria do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário de Estado 

da Educação, informações acerca da cobertura da Escola de Educação Básica Ruizélio Cabral. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 
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Pedido de Informação n. 0326/2021, de autoria do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário de Estado 

da Infraestrutura e Mobilidade, informações acerca do procedimento licitatório da recuperação da Ponte sobre o Rio 

Jacutinga, na Rodovia SC-154. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0327/2021, de autoria da Deputada Paulinha, solicitando ao Secretário de Estado 

da Segurança Pública, informações acerca do novo plano de carreira e progressão funcional da Polícia Civil. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0328/2021, de autoria da Deputada Paulinha, solicitando ao Secretário de Estado 

da Segurança Pública, informações acerca do novo plano de carreira e progressão funcional do Corpo de Bombeiros Militar 

de Santa Catarina. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0329/2021, de autoria da Deputada Paulinha, solicitando ao Secretário de Estado 

da Segurança Pública, informações acerca dos estudos do novo plano de carreira e progressão funcional do Polícia Militar 

de Santa Catarina. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0310/2021, de autoria do Deputado Bruno Souza, manifestado apelo ao Ministério da 

Infraesturura por maior celeridade no processo de federalização da Rota Caminho das Neves que liga a Serra 

Catarinense à Serra Gaúcha. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 
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Moção n. 0311/2021, de autoria do Deputado José Milton Scheffer, manifestando aplauso ao Pe. 

Maxssuém da Rosa Mendonça pela realização da 173ª Romaria e Festa de Nossa Senhora Mãe dos Homens no 

Município de Araranguá. 

Em discussão.  

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0312/2021, de autoria do Deputado Moacir Sopelsa, manifestando aplauso ao Jornal FolhaSete, 

pela passagem dos 25 anos de fundação. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0315/2021, de autoria do Deputado Marcius Machado, manifestando apelo ao Senador Jorginho 

Mello, para que altere a redação da lei que institui o serviço de Radiodifusão Comunitária, com o fim de contemplar o 

recebimento de recursos públicos. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0317/2021, de autoria do Deputado João Amin, manifestando aplauso à empresa Zatom 

Confecções, por ter sido premiada na 9ª edição do prêmio Great Place to Work. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0318/2021, de autoria do Deputado Felipe Estevão, cumprimentando o Soldado PM Samuel 

Leonor, pelo devotamento funcional e importante serviço que presta à Polícia Militar de Santa Catarina. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 
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Moção n. 0319/2021, de autoria do Deputado Fernando Krelling, apelando à Governadora do Estado, pela 

alteração e revogação de dispositivos constantes na Portaria SES nº 713, de 18 de setembro de 2020, e no Decreto nº 

1.218, de 19 de março de 2021 e alterações subsequentes. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Requerimento n. 0731/2021, de autoria da Deputada Paulinha, solicitando ao Diretor/Presidente do Instituto 

do Meio Ambiente de Santa Catarina, informações acerca da análise do processo nº SCC 820/2020. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Esta Presidência comunica que defere de plano os Requerimentos n.s: 0718/2021, 0719/2021 e 0720/2021, 

de autoria do Deputado Maurício Eskudlark; 0728/2021, de autoria do Deputado Valdir Cobalchini; 0729/2021, de autoria do 

Deputado Fernando Krelling; 0730/2021, de autoria da Deputada Ana Campagnolo; 0732/2021, de autoria do Deputado Jair 

Miotto; 0733/2021, de autoria do Deputado Sargento Lima; e 0734/2021, de autoria do Deputado Ricardo Alba. 

A Presidência comunica, ainda, que serão enviadas aos destinatários, conforme determina o art. 206 do 

Regimento Interno, as Indicações n.s: 0978/2021, de autoria da Deputada Marlene Fengler; 0979/2021, 0980/2021, 

0981/2021, 0982/2021, 0983/2021, 0984/2021, 0985/2021, 0986/2021, 0987/2021, 0988/2021 e 0993/2021, de autoria 

do Deputado Marcius Machado; 0989/2021, 0990/2021 e 0991/2021, de autoria do Deputado Valdir Cobalchini; 

0992/2021, de autoria do Deputado João Amin; 0994/2021, de autoria do Deputado Marcos Vieira; 0995/2021, 

0996/2021, 0997/2021 e 0998/2021, de autoria do Deputado Volnei Weber; 0999/2021, de autoria do Deputado 

Laércio Schuster; 1000/2021 e 1001/2021, de autoria do Deputado Felipe Estevão; 1002/2021 e 1003/2021, de autoria 

do Deputado  Coronel Mocellin; 1004/2021, 1005/2021 e 1006/2021, de autoria da Deputada Paulinha; e 1007/2021, 

de autoria da Deputada Luciane Carminatti. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: Cinthia] 

********** 

Explicação Pessoal 

DEPUTADO NILSO BERLANDA (Presidente) - Não havendo oradores inscritos em Explicação Pessoal, 

encerra a presente sessão, convocando outra, ordinária, para a semana subsequente, à hora regimental.  

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sara]  
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PORTARIAS 

 
PORTARIA Nº 1152, de 25 de maio de 2021  

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 

de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 de janeiro de 2016, 

RESOLVE: 

LOTAR na DG – Diretoria de Tecnologia e Informações – WALMOR SIDNEI DE MELLO, 

matrícula nº 11057, servidor do Poder Executivo – Secretaria de Estado da Saúde, colocado à disposição na Assembleia 

Legislativa, a contar de 24 de maio de 2021. 

Luiz Alberto Metzger Jacobus 

Diretor-Geral 

–––– * * * –––– 

PORTARIA Nº 1153, de 25 de maio de 2021   

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 

de janeiro de 2015, 

RESOLVE: 

DESIGNAR a servidora GRAZIELA MELLER MILANEZE, matrícula nº 6866, do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa, para exercer, em substituição, o cargo de Coordenador de Processamento do Sistema 

de Pessoal, código PL/DAS-6, enquanto durar o impedimento da respectiva titular, JANAINA MELLA, matrícula nº 7178, 

que se encontra em licença para tratamento de saúde por 10 (dez) dias, a contar de 19 de maio de 2021 (DRH - 

Coordenadoria de Processamento do Sistema de Pessoal). 

Luiz Alberto Metzger Jacobus 

Diretor-Geral 

 

 

REDAÇÕES FINAIS 

 

EMENDA SUBSTITUTIVA GLOBAL AO PROJETO DE LEI 0017.0/2021 

O Projeto de Lei nº 0017.0/2021 passa a ter a seguinte redação: 

 “PROJETO DE LEI  

Altera o Anexo I da Lei nº 17.335, de 2017, que “Consolida as Leis que dispõem sobre 

a instituição de datas e festividades alusivas no âmbito do Estado de Santa Catarina”, 

para instituir o Dia Estadual pela Vacinação e em Defesa dos Trabalhadores da Saúde. 

Art. 1º Fica instituído o Dia Estadual pela Vacinação e em Defesa dos Trabalhadores da Saúde, a ser 

comemorado anualmente, no dia 18 de janeiro. 

Art. 2º O Anexo I da Lei nº 17.335, de 30 de novembro de 2017, passa a vigorar com a alteração constante 

do Anexo Único desta Lei. 

Art. 3º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Sala das Sessões,  

Deputado Moacir Sopelsa 

A T O S  I N T E R N O S  

R E D A Ç Ã O  E  R E L A T Ó R I O S  
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ANEXO ÚNICO 

(ALTERA O ANEXO I DA LEI Nº 17.335, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2017) 

“ANEXO I 

DIAS ALUSIVOS 

DIA JANEIRO LEI ORIGINAL Nº 
........................ ........................ ........................ 

18 
Dia Estadual pela Vacinação e em 
Defesa dos Trabalhadores da Saúde. 

 

........................ ........................  
  “ (NR) 

 Sala das Sessões, 

Deputado Moacir Sopelsa 

REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 017/2021 

Altera o Anexo I da Lei nº 17.335, de 2017, que “Consolida as Leis que dispõem sobre 

a instituição de datas e festividades alusivas no âmbito do Estado de Santa Catarina”, 

para instituir o Dia Estadual pela Vacinação e em Defesa dos Trabalhadores da Saúde. 

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, 

DECRETA: 

Art. 1º Fica instituído o Dia Estadual pela Vacinação e em Defesa dos Trabalhadores da Saúde, a ser 

comemorado anualmente, no dia 18 de janeiro. 

Art. 2º O Anexo I da Lei nº 17.335, de 30 de novembro de 2017, passa a vigorar com a alteração constante 

do Anexo Único desta Lei. 

Art. 3º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 20 de maio de 2021. 

Deputado MILTON HOBUS 

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça 

ANEXO ÚNICO 

(Altera o Anexo I da Lei nº 17.335, de 30 de novembro de 2017) 

“ANEXO I 

DIAS ALUSIVOS 

DIA JANEIRO LEI ORIGINAL Nº 
..................... ......................................................................... ................................. 

18 
Dia Estadual pela Vacinação e em Defesa dos 
Trabalhadores da Saúde 

 
 

..................... ......................................................................... ................................. 
      ”(NR) 

–––– * * * –––– 

EMENDA ADITIVA AO PROJETO DE LEI N° 0085.0/2021 

Acrescenta os §§ 1° e 2° ao art. 1° do Projeto de Lei n° 0085.0/2021, com a seguinte redação: 

 “Art. 1° ............................................................................................................... 

§ 1° As vacinas de que trata esta Lei deverão ser aplicadas com observância aos grupos prioritários 

previstos no Plano Nacional de Operacionalização da Vacinação contra a Covid-19.   

§ 2° Serão doadas ao Sistema Único de Saúde 50% (cinquenta por cento) das vacina adquiridas em 

conformidade com esta Lei.”   

Deputado Dr. Vicente Caropreso 

Relator 

REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 085/2021 

Dispõe sobre a aquisição de vacinas contra a COVID-19 por pessoas jurídicas de 

direito privado. 

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, 
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DECRETA: 

Art. 1º Pessoas jurídicas de direito privado poderão adquirir diretamente vacinas contra a COVID-19, já 

reconhecidas internacionalmente e com taxa global de eficácia de no mínimo 50% (cinquenta por cento). 

§ 1º As vacinas de que trata esta Lei deverão ser aplicadas com observância aos grupos prioritários 

previstos no Plano Nacional de Operacionalização da Vacinação contra a COVID-19.   

§ 2º Serão doadas ao Sistema Único de Saúde 50% (cinquenta por cento) das vacinas adquiridas em 

conformidade com esta Lei. 

Art. 2º A aquisição de vacinas que trata o art. 1º desta Lei deverá observar a necessidade de autorização 

temporária para uso emergencial, autorização excepcional e temporária para importação e distribuição ou registro sanitário 

concedidos pela Agência Nacional de Vigilância Sanitária (Anvisa). 

Art. 3º As vacinas de que trata o art. 1º desta Lei poderão ser aplicadas em qualquer estabelecimento ou 

serviço de saúde que possua sala para aplicação de injetáveis autorizada pelo serviço de vigilância sanitária local, 

observadas as exigências regulatórias vigentes, a fim de garantir as condições adequadas para a segurança do paciente e 

do profissional de saúde. 

Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 20 de maio de 2021. 

Deputado MILTON HOBUS 

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça 

–––– * * * –––– 

REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 172/2021 

Altera o Anexo Único da Lei nº 16.733, de 2015, que “Consolida as Leis que dispõem 

sobre o reconhecimento de utilidade pública estadual no âmbito do Estado de Santa 

Catarina”, para alterar a denominação da Associação Corpo de Bombeiros 

Comunitários de Capinzal e Região para Associação de Bombeiros Comunitários de 

Capinzal, Ouro e Zortéa. 

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, 

DECRETA: 

Art. 1º Fica alterada a denominação da Associação Corpo de Bombeiros Comunitários de Capinzal e Região 

para Associação de Bombeiros Comunitários de Capinzal, Ouro e Zortéa, com sede no Município de Capinzal. 

Art. 2º O item 19 referente ao Município de Capinzal do Anexo Único da Lei nº 16.733, de 15 de outubro de 

2015, passa a vigorar com a alteração constante do Anexo Único desta Lei. 

Art. 3º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 20 de maio de 2021. 

Deputado MILTON HOBUS 

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça 

ANEXO ÚNICO 

(Altera o Anexo Único da Lei nº 16.733, de 15 de outubro de 2015) 

“ANEXO ÚNICO 

ENTIDADES DECLARADAS DE UTILIDADE PÚBLICA 

........ ............................................................. ................................. 
CAPINZAL LEI ORIGINAL Nº 

........ ............................................................... ................................. 

19 
Associação de Bombeiros Comunitários de 
Capinzal, Ouro e Zortéa 

12.801, de 2003 

........ ............................................................... ................................. 
  ”(NR) 

–––– * * * –––– 
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